



## Александр Бастрыкин провел межведомственное оперативное совещание в Республике Дагестан



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел межведомственное оперативное совещание в городе Махачкале. В работе совещания приняли участие Глава Республики Дагестан Магомедсалам Магомедов, руководители региональных управлений МВД, ФСБ, республиканского правительства, а также заместитель Председателя Следственного комитета Борис Карнаухов. Перед началом совещания Александр Бастрыкин вручил орден Мужества родственникам следователя по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Казиахмедова Назима Шамирзаевича, погибшего при исполнении служебных обязанностей. Вручая награду Председатель Следственного комитета отметил, что: «Назим Казиахмедов – человек который положил свою жизнь на алтарь Отечества, помогая установлению мира и спокойствия в Республике Дагестан. И это не красивые слова, а то настоящее, без которого у нас не может быть будущего. Именно благодаря таким людям, как Назим Казиахмедов и возрождается Россия, потому что своими поступками они доказывают всем нам, что в жизни всегда есть место подвигу. Мы выражаем



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

слова искренней признательности его вдове Фирузе Магомедовне. Ваши дети будут гордиться своим отцом, который навсегда останется для них образцом мужества и верности служебному долгу». «Вручая награду, которую по праву заслужил Ваш муж – мы укрепляем нашу приверженность непреходящей российской традиции беззаветного служения своему Отечеству. В нашей памяти навсегда останется верный сын своего Отечества – Назим Казиахмедов. Преступники, совершившее подлое убийство Назима Казиахмедова, установлены и они осуждены к длительным срокам лишения свободы» - подчеркнул Александр Бастрыкин. На совещании Председателем СК России был заслушан ход расследования ряда резонансных уголовных дел о преступлениях, совершенных на территории республики. Докладчиками было отмечено, что по ряду уголовных дел следственными органами и оперативными подразделениями установлены и задержаны лица, причастные к совершению этих преступлений. Председатель Следственного комитета дал поручение активизировать работу по раскрытию преступлений, а также по закреплению доказательств виновности причастных к ним лиц, и к скорейшему завершению расследования.

16 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514159>